



Направлено в суд уголовное дело в отношении жителя г. Майкоп за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего



Следственным отделом по г. Майкоп следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в июне 2022 года обвиняемый в ходе конфликта с сожителем своей матери нанес потерпевшему множественные травмы головы и туловища, от которых потерпевший потерял сознание и скончался на месте.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1712552>